



济南榜棚街道路两旁,一天到晚都停满了车。



以后坐公交车上班

上班族

>>>

“如果停车费真要上调,我会坐公交车来上班的。”在杆石桥附近上班的公司职员赵先生告诉记者,由于所在写字楼车位紧张,他都是和收费员套近乎,花4块钱在路边停车位停放。“如果提高到每小时5元,我每天上8小时班,停车要花40元,是现在的10倍。”

上街购物不开车了

购物族

>>>

25日上午,家住高新区的杨小姐,像往常一样开车到泺源大街购物,路边新安装的“咪表”让她好奇了好半天,“以后要是都换成这个计时,我肯定不会开车来。”当记者告知今后省城可能要上调繁华地段的停车费时,杨小姐毫不犹豫地说了。

估计要涨价了

停车场

>>>

25日早上7点半刚到,地处省城繁华闹市的榜棚街路两旁的停车位已经停满了各色轿车。收费员李承萍一边摇着褪色的旗指挥停车,一边督促着车主交费。李承萍拿着报纸向车主传达着“新情况”：“以后在这儿停两块都不行了,估计要涨价了,报上都登了。”

服务能不能跟上

质疑者

>>>

对于可能要多付的停车费,部分市民考虑接受,但前提是服务要跟上。车主桑先生表示,“现在在繁华地段停车,车子经常有刮擦、磕碰等情况,有些收费员只管收钱,不管看管,以后我们多交了钱,服务能不能相应跟上?”

本版文/片
本报记者 崔滨 高红日

物价局回应停车费上涨疑问

停车费调整将在广泛调研后确定

本报济南6月25日讯 25日,济南市物价局针对停车费按区域分档收费的网上调查已经进入第三天。对于市民提出的停车费是否会全面上涨,济南市物价局收费处工作人员表示,停车费价格调整到多少,还要看这次网上调查的情况,并在广泛调研的基础上会商后确定。

这位工作人员表示,上调停车费,尤其是繁华地段的停车费,是借鉴北京、上海等地区的经验,“这次价格调整的重点,是通过价格杠杆缓解重点区域的交通压力。”

停车费价格调整后,收取的费用将全部上缴济南市财政,用于道路、停车场的建设和维护。这位工作人员表示,“可以考虑把停车费中的一部分拿出来,作为车辆在停

放看管期间发生的刮擦、碰撞等情况的赔付。”

也有市民担心,既然要在拥堵路段提高停车费,而目前济南市区大部分路段普遍交通压力大的情况,那会不会出现在市区停车普遍涨价的现象。对此,济南交警部门表示,并非每条路交通压力都特别大,目前正在对省城停车场的区域划分、车流量状况等进行研究,“肯定会出台一个详细方案的。”

另外,停车费收取的原则应该依据“路上高于停车场”的原则,因为只有这样才能缓解道路交通压力,具体如何收费还需要物价局等相关部门来共同研究制定。

物价部门开出药方

建议成立专门公司运营停车场

在采访中记者了解到,一张2元的停车票,背后包含了街道办、城管、公安、物价、规划等多个主管部门。和北京、上海等城市有专门的停车场管理公司来运营相比,济南的公共停车场还处于多头管理和粗放经营的阶段。

“这次停车收费调整,我们会建议对停车场进行规范化管理,比如成立专门的运营公司,对收费管理人员进行正规培训和管理;对停车场的运营进行招投标;对停车收费进行常规化的检查和管理等等。”济南市物价局收费处负责人25日表示。

自1980年始,黄永玉、韩美林等12位艺术大师,花了整整12年时间创作完成的“第一轮12生肖邮票”创造出个升值奇迹,但因是纸质印刷,随着时间久远损耗过多,存世量逐渐减少。在人们强烈呼吁下,为保护中华“生肖瑰宝”——

史上第一套纯金12生肖邮票破例发行—— 机不可失!山东人争购纯金版“第一轮12生肖邮票”

【权威提示】由中国集邮总公司发行,史无前例采用999纯金立体浮雕1980年金猴票、1981年金鸡票、1991年金羊票……每年一枚,整整12枚!第一轮12生肖纯金邮票,首次集体亮相!这是生肖邮票发行30年来唯一一次发行,也是收藏史上最具有“收藏、投资、馈赠、传世”价值的藏品。

纯金版“第一轮12生肖邮票”破例发行,中华“生肖瑰宝”得以永世留传!

第一轮12生肖邮票自1980年发行以来,价值一路狂涨,单枚猴票从8分钱飙升到现在万元。大版票更是跃上了90万元,是人们公认的中华“生肖瑰宝”,令人忧虑的是,因纸质印刷,不易保存,存世量逐渐减少。人们一直呼吁国家保护这一生肖瑰宝,让它能永世留传。2010年是生肖邮票发行30周年,为此,由中国集邮总公司破例发行了纯金版“第一轮12生肖邮票”。中华“生肖瑰宝”终于得以永世留传。

30年的辉煌历程,第一轮12生肖邮票终于完整铸成12枚纯金生肖邮票,30年后财富机遇再次降临!

纯金版“第一轮12生肖邮票”全套包括12枚纯金生肖邮票,含999纯金6克,999纯银240克,采用先进的微雕工艺按1:1的比例制造;为满足收藏者的期盼,国家还将第二轮12生肖彩银邮票收入其中,同时配有呼振源、姜伟杰等五位邮票设计大师签名的丝绢纪念封,结合第三轮12生肖小版票和12生肖水墨丝绢画首次同步发行,这是12生肖邮票空前的一次大团圆,意义重大。专家表示,30年后的财富机遇再次降临,不能再错过。



▲首次采用先进的铸币工艺将黄永玉、韩美林等12位艺术大师创作设计的“第一轮12生肖邮票”铸成12枚纯金生肖邮票,永久传承。

【价值剖析】收藏价值、邮票价值、权威价值、稀少发行量,四大升值保障必将再续第一轮生肖邮票的升值奇迹!邮票在涨价、题材受追捧、大全套迅猛升值更是铁板钉钉!

一版纸质生肖“猴”票价值90万,全套纯金版“第一轮12生肖邮票”囊括12枚纯金生肖邮票,更是价值非凡!

一、收藏价值:根据《中华人民共和国邮票管理条例》的相关要求,邮票藏品必须经中国集邮总公司发行。这就意味着它的发行受到严格控制,也杜绝了重复再版的可能性,所以说,纯金版“第一轮12生肖邮票”和第一轮生肖原票一样珍贵。

二、邮票价值:纯金版“第一轮12生肖邮票”,随着生肖邮票升值必然会升值。1980年“猴”票1月份才5400元,如今市价已突破90万元,全张票的价格更跃上了90万元。因稀缺性还将继续升值。专家断言:生肖邮票升值都这么快,纯金版“第一轮12生肖邮票”必然会升值。

三、稀少发行量:绝版发行10000套,创造了生肖邮票超低发行纪录,将来必定大幅升值。专家指出:过去发行的生肖邮票,少则百万、千万,如1980年“猴”票发行量高达600万套,仍然创造升值,而它仅仅10000套,创造了生肖邮票超低发行纪

录,将来必定大幅升值。四、权威价值:“中国集邮总公司”,这是市场公认的金字招牌,权威性举世公认。作为法定的邮票发行机构,发行了诸多让收藏者满意的藏品,由此专家预计:受近期生肖票的升值、权威部门发行,稀少生肖原票三大因素刺激,很可能在发行过程中就升值。

《中国集邮总公司发行公告》

本藏品由中国集邮总公司发行,每套并配有第二轮12生肖彩银邮票丝绢纪念封,第三轮12生肖小版票、12生肖水墨丝绢画、防伪收藏证书、金银检测报告。全球绝版限量发行10000套,原始发行价9900元/套。山东省唯一指定授权发行地址:济南市博物馆(济南市经十一路30号)。

定购热线:0531-86861869
送货专线:0531-86861386
特别提示:本藏品每个发行城市都有指定发行中心,无任何网络和其他渠道销售,请广大收藏者到指定发行点购买。

【现场追踪】

“这么好的东西,不能只收藏一套!”在发行现场:要2套、要5套、要10套……有超前眼光的山东人对史上第一套纯金12生肖邮票情有独钟,大家一致认为:

金灿灿的12枚“纯金生肖邮票”够全、够分量!收藏能升值、送礼有品位、传家有意义!



▲山东人纷纷争抢“十二生肖纯金邮票”现场图

根本没想到,花9000多块钱就把第一、二、三轮生肖邮票全买了,太值了!

来现场取货的刘女士,看了12生肖纯金邮票,一下子就愣住了,突然问了一句:“买3套多少钱啊?我都要。原来她

以为是分三套卖的,工作人员给她解释后,她兴奋不已:原来9000多就把第一、二、三轮12生肖邮票全买了,真是太值了!

生肖寓意吉祥、平安、如意,邮票又是国家名片,作为商务馈赠非常适合!

某外贸集团胡总,一次性购买了10套,他谈道,如今商务礼尚往来,更注重品位和文化内涵,生肖寓意吉祥、平安、如意,邮票又是国家名片,作为礼品赠送给商界朋友,再好不过了,够气派,有面子。